

Губокоужасаемая Саргылана Семеновна!

От имени Федерального исследовательского центра «Якутский научный центр СО РАН» и от себя лично искренне поздравляю Вас с наступающим 2025 годом и Рождеством Христовым!

В последние дни декабря принято подводить итоги, строить планы на следующую год. 2024 год запомнился яркими событиями, серьезными вызовами и достойным ответом на них, плодотворной работой и успешным достижением намеченных целей. Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина началась реализация Стратегии научно-технологического развития Российской Федерации; весь год был ознаменован двумя юбилеями – 300-летия Российской академии наук и 75-летия Якутского научного центра СО РАН.

В 2025 году ФИЦ ЯНЦ СО РАН отметит 100-летие начала Коммунистических экспедиционных исследований Якутской АССР, организованной Академией наук СССР; 2 февраля исполнится 120 лет со дня рождения выдающегося ученого, организатора науки, Героя Социалистического Труда Н.В. Черского; вся страна отметит 80-летие Великой Победы над фашистской Германией.

Пусть наша совместная работа будет продуктивной, а 2025 год будет насыщен новыми смелыми идеями, интересными планами. Примите самые искренние пожелания здоровья, счастья, благополучия и исполнения всех желаний!

С уважением,


Михаил Петрович Лебедев,
генеральный директор
ФИЦ «Якутский научный центр СО РАН»,
член-корреспондент РАН